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ATA (n°01) DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CMAS OSASCO 

 REALIZADA EM 25 DE JANEIRO DE 2024.  
 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de janeiro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), as 09h30 no 

CATI (Centro de Atenção a Terceira Idade), Rua Dom Ercílio Turco, 180, Vila Osasco - Osasco, 

em consonância com a Lei Municipal n°3.388 de 04 de dezembro de 1997, revogada pela lei 

4.638 de 15/05/2014 art. 31 e seu Regimento Interno, foi realizada reunião com membros 

representantes do Poder Executivo municipal e representantes das organizações da Sociedade 

Civil, membros titulares, suplentes, que integram o plenário, aberto ao público e convidados. As 

09h58 o Sr. Presidente Eduardo Silva, deu início a reunião cumprimentando a todos os 

presentes, solicitou à Secretária Executiva, Márcia Silva, que realizasse a 1° chamada em que 

foi constatado quórum suficiente para o início dos trabalhos. Com os seguintes Presentes - 
Conselheiros Titulares representantes do Governo: Eduardo Silva (Presidente), Raquel 

Jéssica, Aparecido Amorina, Izaura Aparecida, Lilian Fernandes Silva, Rodolfo Alberto e Eduardo 

Ferreira. Presentes - Conselheiros Titulares representantes da Sociedade Civil: Deborah 

Cristiane, Leda Maria Bitencourt, Jair César e Thiago Machado. Conselheiros suplentes 
representantes do Governo: Glayton Hipólito de Carvalho e Walker Aparecido Oliveira. 

Conselheiros suplentes representantes da Sociedade Civil: Ana Paula Harada e Renata 

Braga. Conselheiros suplentes “representando” seus titulares (Sociedade Civil): Elaine 

Bezerra. Conselheiros que enviaram a justificativa de ausência: Rafaela Parducci (Titular da 

Sociedade Civil). Presentes também: Márcia Silva (Secretária Executiva – CMAS), Pamela 

Martinez (Provimento Efetivo - CMAS), Beatriz Di Flavio (Provimento Efetivo – CMAS), Ana 

Beatriz Souza (Jovem Aprendiz) e Gisele Silva (Provimento Efetivo - CMAS). (Organizações 
Sociais com Inscrição no CMAS: Benedito José (Lar Bussocaba), Wellington Francisco de 

Lima (Vila Izabel) Dina Silveira Nolasco de Souza (Vila Izabel), Silvana (Lar Madre), Gilma 
Maria (Ass. Camila), Marilu de Paula (ACIMO), Josimeire Lima (ACIMO), Amaury Guerra (Pró-
Família),  Renata Aguiar (PROJOV), Maria Judite dos Santos Rosa (ACM), Eliane Santos 

Claudino (AMAMOS), Neide de Souza (CAIFA), José Lucio (CAIFA), Hamilton Galvão (CAIFA), 
Gilberto Santos (CEDECA), Elisangela Matos (Kolping São José),  Jaci Cleide (Instituto 
Impacto), Rosely Ap. (Inovação Social),  Sandra Liz (Lar Jesus), Maria Rosalina (Vozes da 
Capela), Edinilson P. Silva (Mão Amiga), Maria José da Silva (AME), Maria Aparecida (DOAR), 
(Projeto Vida), Maria C.V. Rios (ADIANTE), Elaine Alves Ferreira (AMME), (Cruz Azul), Sérgio 

Ventura (Verbo Amar), Luciana Prado (Bem Me Quer), Jane Gasparini (Kuàilè), Katia 

Gonçalves (Kolping Califórnia), Fabio Garcia (F.B.F.B), Gilberto Guerra (F.I.A), José Nunes 
(GBRAV), Tatyana da Silva (GBRAV), Bryan de Jesus (GBRAV), Andrew Ferreira (GBRAV), 
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Mariana S. Cardozo (GBRAV), Mariana Grassia (AUDAX), Jeneffer de Oliveira (AME), Elizabeth 

Avelino da Silva (AMP), Loren Bezerra (AMP), Conceição Mariana (IDM), Agatha Aguiar (Eclésia 
Movement), Fernanda Oliveira (Inovar Solução Sustentável), Reginaldo do S. Raimundo 

(Marcia Ferrari), Fernando Barros (Missão Urbana), Roberto Hipólito (Um Novo Tempo), 
Marcia Eugenio Garcia (Instituto Karan), Cedeck Sylvain (Amigos da Esperança), Ademir 

Izaias (7 de Setembro), Oliver Mariano (GOAS), Sueli Nunes (Anjos da Guarda), Mirailton 

Santos (ICCI), e Jean Bueno (Um Ato de Amor)  Convidados: Daniel Matias (Secretário 
Adjunto – SAS), Alessandro Belcorso (Instituto ABC), Claudio Ramos (Presidente da 
Comissão do 3º setor da OAB OSASCO – 56ª Subseção), José M. Junior (PETI), Fábio 

Rogério (PETI), Horácio Luiz (PETI), Ivany Miranda (Presidente CMI), Elaine Ribeiro (I3S), 
Antônio Carlos (ER Consultoria), Rodrigo Conter (Casa Civil), Cássia (Ass. São Gabriel) e 

Marcos Miguel (Vivereh). Em seguida, o Sr. Presidente solicitou a 2ª Secretária, Leda Maria, que 

fizesse a leitura da convocação da presente reunião. O Sr. Presidente solicitou que cada 

organização e convidado se apresentasse, indicando a organização social que representa. Após 

as apresentações, e saudando o Secretário de Assistência Social, Sr. José Carlos Vido e o 

Secretário Adjunto Daniel Matias, o Sr. Presidente passa a palavra ao Dr. Claudio Ramos 

Presidente da Comissão do Terceiro Setor da OAB de Osasco -56ª Subseção, que fez os 

cumprimentos, parabenizou o trabalho do CMAS, e fez suas breves considerações a todos os 

presentes. Em seguida, passou a palavra para Ivany Miranda (Presidente do CMI – Conselho 

Municipal da Pessoa Idosa), que elogiou o trabalho do CMAS. O Sr. Presidente passou a palavra 

para o Secretário Adjunto Daniel Matias que estava representando a Secretaria de Assistência 

Social Sr. José Carlos Vido, que precisou se ausentar para agenda do governo, fez seus 

cumprimentos e também parabenizou o trabalho do CMAS e todas as Instituições presentes. 

Encerrada as falas, o Sr. Presidente passou para o assunto das pautas de nº 4 – Prestação de 
Contas Federal 2022 e nº 5 - Plano de Ação do Governo Federal 2024. O Sr. Presidente traz 

a orientação de que ao termino da apresentação, será apresentado o parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento. Com a palavra o conselheiro Sr. Glayton Hipólito que conduz a 

apresentação da matéria. Após a apresentação, o Sr. Presidente solicitou ao conselheiro 

Eduardo Ferreira (Coordenador da Comissão de Finanças e Orçamento), que realizasse a leitura 

do parecer da comissão. Após a leitura do parecer, o Sr. Presidente abre para discussão da 

matéria, não havendo inscritos sobre a matéria, os temas foram colocados em votação e o Sr. 

Presidente solicitou à Secretária Executiva, Marcia Silva, que fizesse a votação nominal. A 

Prestação de Contas Federal 2022 e o Plano de Ação do Governo Federal 2024 foram aprovados 

por 11 votos a favor, 1 abstenção do Conselheiro Jair César. O Sr. Presidente Eduardo Silva 

informou que em virtude de o tempo da reunião ter se estendido, avisou que o material referente 

ao Plano de Ação 2024 será enviado via WhatsApp nos grupos dos conselheiros bem como das 
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Organizações sociais, para conhecimento de todos. Passando para o próximo item da ordem do 

dia, - Informes: 1 – O Sr. Presidente comunica a chegada da nova estagiária do CMAS, Roseli 

Soares, graduanda em Serviço Social pela UNIP. 2 - O Sr. Presidente informa que foi entregue 

a Secretaria Executiva do CMAS, documentos para conhecimento do conselho, referente ao 

“Programa Cidade Protetora”, que vai ser administrado pelo PETI, o mesmo vai estar na próxima 

reunião para apreciação. 3 – Informa também que a organização Comunidade Impacto – 

apresentou um requerimento de manutenção para inclusão do “Serviço de Atendimento 

Domiciliar” (os mesmos serão encaminhados para a Comissão de Visita e Monitoramento). 4 – 

As organizações Instituto Futuro Real e Instituto Vivereh, apresentou os documentos para dar 

entrada na solicitação de nova inscrição ” (os mesmos serão encaminhados para a Comissão de 

Visita e Monitoramento). Não havendo nada mais a tratar o Sr. Presidente dá por encerrado aos 

trabalhos deste dia agradecendo a todos os colaboradores da Secretaria de Assistência Social 

que estiveram presentes conosco nesta plenária, bem como a expressiva participação da 

Sociedade Civil e a todos os senhores (as) conselheiros (as) presentes e deu por encerrada a 

reunião as 12h05 e eu Leda Maria (2ª Secretária), com o auxílio de Pamela Martinez 

(Provimento Efetivo CMAS), Ana Beatriz Souza (Jovem Aprendiz), Gisele Silva (Provimento 
Efetivo - CMAS)  e Beatriz Di Flavio (Provimento Efetivo CMAS) lavrei a presente Ata que vai 

assinada por mim e pelo Sr. Presidente. 

 
 
 
 
 

Leda Maria Bitencourt 
2ª Secretária 
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Secretária Executiva 

 
 
 
 

 
Eduardo Silva 
Presidente 


